

Реализация пятой инициативы на практике

10 февраля 2020 года проректор по работе с молодежью Р.Чориев, начальник отдела З.Хайдаров, декан Б.Норов, активисты Первичной организации Союза молодежи и заместители деканов факультетов по работе с молодежью посетили швейную мастерскую в студенческом общежитии № 3. Во время посещения они поближе ознакомились с деятельностью цеха.



В частности, они стали свидетелями того, что швейный цех введен в эксплуатацию, а студентки выполняют заказы. Тот факт, что все девушки были одеты в узбекские национальные адрасы, придавал гостям радостное настроение. Помимо швейных работ было приятно отметить, что наши студентки работают и над дизайном платья.



Пресс-служба института Р. Джуманиязов.